特定個人情報等の適正な取扱いの確保についての基本方針

学校法人 九州ルーテル学院

当法人は、社会保障・税番号制度の円滑な運用に貢献し、個人番号の提供者を守るために、 特定個人情報等の適正な取扱いの確保について組織として取り組むために本基本方針を策定 します。

1 事業者の名称

学校法人 九州ルーテル学院

2 関係法令・ガイドライン等の遵守

当法人は、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」、 「個人情報の保護に関する法律」及び「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン (事業者編)」を遵守して、特定個人情報の適正な取扱いを確保します。

3 安全管理措置に関する事項

当法人は、特定個人情報の安全管理措置に関しては、「特定個人情報取扱規程」の定 めるところによります。

4 質問及び苦情処理の窓口

当法人における特定個人情報の取扱いに関するご質問の窓口は、次のとおりとします。

法人事務局 給与厚生課 経理課

附則

本規程は平成28年3月22日から施行する。

<議決 No. 15-57>

附則

この基本方針は、平成29年5月23日から施行し、平成29年4月1日から適用する。

<議決 No. 17-13>